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میردورقی: خدا به من رحم کرد
فیاض میردورقی بازیکن تیم فوتبال استقلال 
خوزستان درباره حادثه‌ای که هنگام پرتاب اوت 
برایش در بازی مقابل ملوان رخ داده، می‌گوید: 
»زمین به خاطر بارندگی شرایط خوبی نداشت، 
ضمن اینکه کنار زمین آسفالت بود و یک میله 
آهنی هم در آنجا وجود داشت و هنگام پرتاب 
اوت، کفش من در آن میله آهنی گیر کرد و 
هنگام پشتک‌وارو برای زدن اوت، سرم روی 
زمین ماند و خدا به من رحم کرد که اتفاق 

خ نداد.  بدی برایم ر
اصلاً چرا باید کنار زمین چمن، آسفالت یا 
سیمانی باشد؟ البته خدا را شکر اکنون وضعیت 
خوبی دارم و مشکلی وجود ندارد.« این بازیکن 
که شاید دیگر به این صورت پرتابی انجام 
ندهد، در این خصوص می‌گوید: »واقعاً صحنه 
بد و خطرناکی بود و خودم نیز از این موضوع 

بسیار ترسیدم.
 این موضوع برای من تجربه شد که هر زمان 
هوا بارندگی است، اصاً اوت دستی‌ها را به 

صورت پشتک‌وارو نزنم.«
 

پدیده اراکی در مسیر تیم ملی
ابوالفضل بوالحسنی فوتبالیست نوجوان و 
خوش‌آتیه اراکی، یکی از بازیکنانی است که 
مورد توجه مربیان تیم ملی نوجوانان قرار دارد. 
کاپیتان ۱۶ ساله تیم فوتبال نوجوانان »آرکا« اراک 
که با این تیم عنوان قهرمانی مسابقات لیگ 
استانی را به دست آورد، فوتبال را به صورت 
حرفه‌ای از 9 سال پیش آغاز کرده و برای رسیدن 
به تیم ملی در تلاش است با افزایش آمادگی 
جسمانی خود پله‌‌های رفیع‌تر را تصاحب کند. 
ابوالفضل بوالحسنی با بازی در پست‌های دفاع 
وسط، دفاع راست و هافبک دفاعی توانست در 
دو مرحله از مراحل پنج‌گانه تست‌های تیم ملی، 
با اختلاف بالا نسبت به سایر شرکت‌کنندگان، 
امتیاز لازم را کسب و به اسکواد اصلی تیم ملی 

نزدیک شود. 
وی رمز موفقیتش را در حمایت خانواده ورزشی 
خود و علاقه شخصی‌اش نسبت به فوتبال 
و  پشتکار  تاش،  است  معتقد  و  می‌داند 
خستگی‌ناپذیری، مسیر دستیابی به اهدافش 

را هموار کرده است.
 ابوالحسنی جزو بازیکنان خوش‌آتیه سطح پایه 

محسوب می‌شود.

دو هفته تا بازی‌های کشورهای اسلامی

ایران دومین کاروان   
کاروان ایران با ۱۹۱ ورزشکار در بازی‌های کشورهای 
اسامی ریاض شرکت می‌کند. بازی‌های کشورهای 
اسامی از ۱۶ تا ۳۰ آبان در ریاض عربستان برگزار 
می‌شود که کاروان ایران با ۱۹۱ ورزشکار زن و مرد در 
این دوره حضور دارد. ورزشکاران ایران در ۲۰ رشته 
به رقابت می‌پردازند. در این بازی‌ها پاراوزنه‌برداری 
و پارادوومیدانی با سه و چهار نفر، بوکس، جودو و 
جوجیتسو پنج نفر، دواتلون شش نفر، شمشیربازی 
و موی تای با هفت نفر، تنیس روی میز، کاراته و 
ووشو با شش نفر، بسکتبال سه نفره و دوومیدانی 
با هشت نفر، شنا ۹ نفر، کشتی و تکواندو ۱۲ نفر، 
وزنه‌برداری ۱۳ نفر، فوتسال ۱۴ نفر و والیبال ۲۴ نفر 
و هندبال ۳۱ نفر کاروان ایران را تشکیل می‌دهند. 
کاروان ازبکستان با 194 ورزشکار راهی ریاض می‌شود 

که شلوغ‌ترین کاروان است.

پدل قهرمانی آسیا

نایب قهرمانی دختران، چهارمی پسران
رقابت‌های پدل قهرمانی آسیا با نایب قهرمانی تیم 
بانوان ایران و کسب عنوان چهارمی تیم مردان به 

رسید. پایان 
رقابت‌های پدل قهرمانی آسیا در شرایطی به میزبانی 
دوحه قطر در دو بخش آقایان و بانوان و با حضور 
مدعیان این قاره برگزار شد که تیم بانوان ایران 
در دیدار فینال برابر ژاپن به میدان رفت و با قبول 
شکست ۲ بر صفر در این بازی، به عنوان دومی 

رضایت داد.
در بخش پسران نیز تیم ایران در دیدار رده‌بندی 
برابر استرالیا صف‌آرایی کرد که این بازی با برتری 
استرالیا به پایان رسید و ملی‌پوشان کشورمان با 
کسب عنوان چهارمی این رقابت‌ها به کار خود 

پایان دادند.

 استعفای گلزار 
از سرپرستی تیم ملی پدل

محمدرضا گلزار ستاره سینما از سرپرستی تیم 
ملی پدل استعفا داد. حدود دو سال پیش 
بود که محمدرضا گلزار، ستاره سینمای ایران 
کار خود را به عنوان سرپرست تیم ملی پدل 
شروع کرد. او حالا بعد از نایب قهرمانی تیم 
ملی بانوان و چهارمی تیم ملی مردان در قهرمانی 
آسیا  در یک استوری اینستاگرامی انصراف خود را از 
سرپرستی تیم ملی پدل ایران اعلام کرده است. او 
در این استوری اعلام کرده که به دلایل شخصی دیگر 
حاضر به ادامه همکاری نیست که این موضوع به 

دلیل دوری از فضای پدل نخواهد بود.

در روز پایانی هفته هشتم بیست 
و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، امروز یکشنبه دو بازی 
برگزار خواهد شد که در دیداری مهم 
سپاهان میزبان پیکان خواهد بود. 
این بازی بیش از اینکه برای پیکان 
میهمان مهم باشد، برای سپاهان 
میزبان مهم است و زردپوشان 
اصفهانی به خوبی می‌دانند که 
لغزش دوباره در این بازی، کار آنها 
کرد.  خواهد  سخت‌تر  بسیار  را 
سپاهان بعد از چند هفته ناکامی، 
بالاخره در دو سه بازی اخیر توانسته 
برنده از زمین خارج شود. این تیم 
هفته هفتم رقابت‌ها در مصاف با 
استقلال خوزستان توانست به برتری 
2 بر صفر برسد و این برای شاگردان 
نویدکیا شروعی دوباره بود. آنها حالا 
با دو برد، سه تساوی و دو باخت با 9 
امتیاز در رده دهم جدول رده‌بندی 
قرار دارند و البته بعد از برد هفته 
هفتم لیگ برتر، برد یک بر صفری 
هم در رقابت‌های لیگ قهرمانان 
آسیای دو مقابل تیم ترکمنستانی 
داشتند و به همین خاطر با روحیه 
بالا در هفته هشتم مقابل پیکان 

صف‌آرایی خواهند کرد. در طرف 
مقابل پیکان با هدایت سعید دقیقی 
قرار دارد؛ تیمی که بازی‌ها را خوب 
شروع کرد، اما حالا وضعیت خیلی 
خوبی در جدول رده‌بندی ندارد. 
این تیم با یک برد، چهار تساوی و 
دو باخت با 7 امتیاز در رده دوازدهم 
ایستاده است. شاگردان دقیقی برای 
این دیدار مهاجم گلزن خودشان 
یعنی کسری طاهری را در اختیار 
نخواهند داشت و با باخت هفته 
به  هفتم مقابل آلومینیوم اراک 
مصاف اصفهانی‌ها خواهند رفت. 
سپاهانی‌ها در وضعیت جدیدشان 
دو برد متوالی در لیگ برتر و آسیا 
فکر  به  حتماً  حالا  و  داشتند 
هت‌تریک در برد و شکست پیکان 

. هستند
سرمربی پیکان که قبل از شکست 
هفته گذشته قراردادش را به مدت 
پنج سال تمدید کرد حالا برای جلب 
اعتماد دوباره مسئولان خودروسازان 
باید در مقابل سپاهان خودنمایی 
کند. دقیقی برنامه‌های مفصلی 
برای پیکانی‌ها دارد، اما این برنامه 
زمانی اجرایی و مداوم خواهد شد 
که  او و شاگردانش بتوانند در برابر 
سپاهان و البته در هفته‌های آینده 
به نتیجه خوبی دست پیدا کنند. 
دقیقی نشان داده که در صورت 
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پیش بازی

 تیم ملی بانوان همچنان روی دور ناکامی 

 دست حاج‌موسایی به طلا نرسید

 
 شیاپ‌چانگ ووشی در دومین روز 
مسابقات قهرمانی جهان هم برای 
ایران خوش‌یمن نبود. بعد از ناکامی 
آرین سلیمی و ناهید کیانی قهرمان 
و نایب قهرمان المپیک پاریس در 
ابتدای کار، روز دوم مسابقات هم با 
حذف زودهنگام مها مؤمن‌زاده تلخ 
شروع شد، اما در ادامه با درخشش 
حاج‌موسایی  مهدی  خیره‌کننده 
امیدها زنده شد. در شرایطی که 
کیلوگرم   63 منفی  وزن  نماینده 
مردان مقتدرانه به فینال رقابت‌ها 
رسید، در دیدار نهایی با ضربه مشت 
مشکوک حریف مصدوم شد و با 
عدم توانایی به ادامه مسابقه طلا 

بر گردن رقیب ترک او نشست تا 
روز دوم مسابقات هم شروعی تلخ 
و هم پایانی گس برای ایران داشته 
باشد. در حالی‌که تکواندوی ایران 
با پشتوانه افتخارات گذشته پا به 
این مسابقات گذاشته، در دومین 
روز مسابقات هم به انتظارات خود 
نرسید. مهلا مؤمن‌زاده با 3 تجربه 
مسابقات جهانی و یک نایب‌قهرمانی 
در سال ۲۰۱۹، یکی از امیدهای اصلی 
کسب مدال در وزن منفی ۴۹ کیلوگرم 
بود. او در گام اول با نمایشی مقتدرانه 
تکواندوکاری از بوتسوانا را از پیش رو 
برداشت و با روحیه‌ای بالا به دور 
دوم رسید اما در مرحله بعد مقابل 
حریفی از فرانسه  0-2 شکست خورد 
تا از دور رقابت‌ها کنار برود. این 
شکست، دومین ناکامی دختران 
ایران پس از حذف ناهید کیانی 

اتفاقی  بود؛  در روز اول رقابت‌ها 
که تا به اینجای کار چهره‌ای ناکام 
از تیم بانوان به نمایش گذاشته 
است. در بخش مردان اما امیدها 
دوخته  حاج‌موسایی  مهدی  به 
جوان  تکواندوکاری  بود؛  شده 
اما باتجربه که در وزن منفی ۶۳ 
کیلوگرم نمایشی چشمگیر از خود 
نشان داد. حاج‌موسایی در مسیر 
صعود به فینال، با قدرت از سد 
نمایندگان بریتانیا، آلبانی، ترکیه و 
نروژ گذشت. در مرحله نیمه‌نهایی 
مقابل جون جانگ کره‌ای دارنده 
مدال برنز المپیک توکیو، قرار گرفت 
و با دفاعی هوشمندانه و ضدحملات 
دقیق، پیروزی ارزشمندی کسب 
کرد تا مقتدرانه به فینال برسد. 
اما جدال نهایی برابر جندوبی از 
ترکیه‌ به شکلی غیرمنتظره پایان 

یافت. حاج‌موسایی در راند اول با 
تمرکز بالا و استفاده از تکنیک‌های 
ترکیبی، از حریف پیش بود که 
ناگهان با مشت مستقیم به ناحیه 
گلو و بالاتر از هوگو مواجه شد. این 
ضربه موجب شد حاج‌موسایی 
روی تاتامی بیفتد و قادر به ادامه 
مسابقه نباشد. در ادامه داوران این 
حرکت را خطا تشخیص ندادند و 
با اعام برتری حریف، مدال طلا 
را به تکواندوکار ترک اهدا کردند. 
این تصمیم با واکنش کارشناسان و 
مسئولان ایرانی روبه‌رو شده است. 
عده‌ای معتقدند ضربه جندوبی 
کاماً غیرقانونی بوده و درنتیجه 
مدال طلا حق او نبوده است. در 
همین راستا هم هادی ساعی، رئیس 
فدراسیون تکواندو بلافاصله پس از 
پایان مسابقه اعتراض رسمی خود 

را به فدراسیون جهانی ارسال کرد 
و خواستار بازبینی صحنه شد. این 

درحالی است که طبق قوانین 
حتی در صورت پذیرش اعتراض، 
نتیجه نهایی تغییر نخواهد کرد 
و تنها احتمال برخورد انضباطی 
با داور خاطی وجود دارد. با 
وجود این اتفاقات عملکرد 
حاج‌موسایی ستودنی بود. او 
با تمرکز، تاکتیک و روحیه‌ای 
از سد  مثال‌زدنی توانست 
چندین رقیبان نامدار بگذرد 

تا به فینال برسد. این مدال 
نقره اگرچه با طعم تلخی 
همراه شد اما به معنای 
از کلیشه،  واقعی و دور 
چیزی از ارزش‌های این 

تکواندوکار جوان کم 
نمی‌کند.

سفیران امید ایران در بازی‌های آسیایی جوانان 
در بحرین روزی طلایی را پشت‌سر گذاشتند. 
با درخشش ورزشکاران ایران در رشته هنرهای 
رزمی ترکیبی یا همان MMA مدال‌های طلای 
ارزشمندی به دست آمد که روز درخشانی را برای 
کاروان ایران رقم زد. این رشته نوپا در این بازی‌ها 
با کسب هفت مدال طلا، نقره و برنز این امیدواری 
را به وجود آورد که به یکی از رشته‌های پرمدال 

ایران در بازی‌های آسیایی تبدیل شود.  

  MMA پر مدال مثل
رقابت‌های هنرهای رزمی ترکیبی به پایان رسید و 
تیم ملی MMA پسران و دختران ایران در سومین 
دوره از بازی‌های آسیایی جوانان ۲۰۲۵ موفق 
شدند با عملکردی درخشان، مجموعاً ۷ مدال )۴ 
نقره، یک نقره و ۲ برنز( را کسب کنند. امیرمهدی 
وظیفه، وانیا فتحعلی‌پور، امیرمحمدحاتمیان و 
تیام ده‌پهلوان موفق شدند ۴ طلا کسب کنند؛ 
ایلیا واحدی به مدال نقره رسید و علی‌اصغر 
مرادی و کمند کرمزاد نیز به مدال برنز بسنده 
کردند. این در حالی بود که ایلیا واحدی هم 
به مدال طا رسیده بود که با اعتراض حریف 
تاجیکی این طلا به نقره تبدیل شد. هنوز به طور 
دقیق مشخص نیست که چرا اعتراض کردند اما 
به نظر او از تکنیک خطا در مبارزه استفاده کرده 
بود که همین باعث شد تا این مدال طلا از دست 

ایران خارج شود. درخشش این رشته ورزشی در 
اولین حضورش می‌تواند جایگاه مهم و ویژه‌ای را 

برای آن در بازی‌های آسیایی رقم بزند.
 

تکواندو هنوز دور از طلا 
همیشه برای کسب مدال در بازی‌های آسیایی و 
المپیک یکی از رشته‌هایی که چشم به آن دوخته 
می‌شد، تکواندو بود. در بحرین هم تکواندو یکی 
از رشته‌های مهم است اما در پایان سومین روز از 
این بازی‌ها از زمانی که مسابقات به طور رسمی 
شروع شد یک نقره و دو برنز برای ایران به دست 
آمد. نقره را در بخش بانوان پرچمدار کاروان 
به دست آورد و مدال برنز هم در بخش پسران 
کسب شد.   عسل گل‌تپه پرچمدار کاروان ایران 
در این دوره از بازی‌ها در فینال وزن۶۳+ کیلوگرم 
مسابقات تکواندو برابر کینگ ژانگ از چین در 
دو راند پیاپی مغلوب شد و در جایگاه دوم قرار 
گرفت تا اولین مدال رنگش نقره باشد. در وزن 
-۵۵ کیلوگرم دختران هم دینا بابارحیم که پس 
از یک دور استراحت، نمایندگان کره‌جنوبی و 
تایلند را شکست داده بود در نیمه نهایی برابر 
حریف قدر چینی در دو راند پیاپی و با نتایج 
۲-۶ و ۲-۷ مغلوب شد و روی سکوی سوم این وزن 
قرار گرفت. محمدجواد گریان هم در نیمه‌نهایی 
تکواندوی بازی‌های آسیایی جوانان بحرین با 
شکست مقابل حریف قزاقستانی به مدال برنز 

رسید. نماینده وزن ۷۳- کیلوگرم پسران ایران در 
این مرحله رودرروی شاموراتوف از قزاقستان به 
میدان رفت و در رقابتی بسیار نزدیک ۲ بر یک 

شکست خورد تا به فینال هم نرسد.

والیبال ساحلی پسران به نیمه‌نهایی نرسید
تیم والیبال ساحلی پسران با قبول شکست ۲ 
بر صفر مقابل تیم قدرتمند اندونزی، از صعود به 
مرحله نیمه‌نهایی مسابقات باز ماند. تیم ملی که 
با ترکیب ماهان جهانی‌فر و ابوالفضل مرزبان در 
این رقابت‌ها حضور داشت، در بازی با اندونزی 
در ست اول نمایش بهتری داشت و تا امتیاز ۱۵ از 
حریف خود پیش بود اما در ادامه نتیجه را ۲۱ بر ۱۷ 
واگذار کرد. در ست دوم اما شرایط کاملاً متفاوت 
بود و تیم ایران با نتیجه ۲۱ بر ۱۰ مغلوب حریف 
شد و با این شکست شانس صعود به نیمه‌نهایی 

را از دست داد.

صعود دختران بسکتبال سه نفره به 
یک‌چهارم  

تیم ملی بسکتبال ۳x۳ دختران ایران آخرین 
بازی مرحله گروهی بازی‌های آسیایی جوانان 
را با پیروزی برابر چین‌تایپه به پایان رساند 
‌‌و به مرحله یک‌چهارم نهایی این دوره از 
 ۳x۳ رقابت‌ها راه یافت. تیم ملی بسکتبال
دختران ایران که در گروه A سومین دوره 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین همراه 
امارات، چین‌تایپه، اردن،  با قزاقستان، 
ازبکستان و چین در گروه  A قرار دارد، در 
ششمین و آخرین مصاف خود در این مرحله، 

چین‌تایپه را ۹-۱۱ شکست داد.
 

موی‌تای روی دور برد
تیم ملی موی‌تای ایران پنج ورزشکار داشت 
که سه نفر با برتری مقابل رقبای خود راهی 

مرحله بعد شدند اما دو نفر با شکست 
مقابل رقبا شکست خوردند. امیرعباس 
ساغری در دور مقدماتی مسابقات وای کرو 
با امتیاز ۸.۲۰ در جمع چهار نفر برتر قرار 
گرفت. ساغری برای کسب مدال امروز به 
دیدار رقبای اهل فیلیپین، تایلند و مالزی 
می‌رود. طاها شریفی در موی‌تای وای‌کرو 
با کسب امتیاز ۸.۱۳ به جمع چهار نفر برتر 

راه پیدا کرد. 
رضا بخشی در نخستین مبارزه، نتیجه را به 
حریفی از عراق واگذار کرد و از صعود به دور 

بازماند.  بعد 
مائده صادق‌زاده در مقابل رقیب لبنانی 
بازنده شد و از حضور در فینال وزن منهای 
۴۵ کیلوگرم باز ماند. صادق‌زاده با نتیجه 
۳۰ بر ۲۷ نتیجه را به هالا مکداشی، حریف 

لبنانی واگذار کرد.

سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین

باران طلا

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

آمادگی تیمش به خوبی می‌تواند در 
برابر تیم‌های مدعی، نتیجه خوبی 
کسب کند. بخصوص مصاف سپاهان 

با پیکان فرصت استثنایی برای 
پیکانی‌ها خواهد بود چرا که محرم 
نویدکیا تیم کاملی در اختیار ندارد و 

سپاهان با مصدومیت‌هایی روبه‌رو 
است. این بازی در اصفهان برگزار 
می‌شود که کار را برای پیکانی‌ها 

سخت خواهد کرد و شاید سپاهان 
بتواند با حضور هوادارانش انگیزه 

زیادی برای برد داشته باشد.

افسرده: با گلم خیلی چیزها را ثابت کردم
امیررضا افسرده مدافع ملوان درباره پیروزی تیمش مقابل 
استقلال خوزستان می‌گوید: »ما بازی بسیار خوبی انجام 
دادیم و توپ و میدان در اختیار ملوان بود. استقلال 
خوزستان هم برای گرفتن تساوی به انزلی آمده بود که البته 
به هدفش نرسید. ما حتی می‌توانستیم در نیمه دوم با زدن 
سه یا چهار گل از زمین بیرون بیاییم. ما در بندرانزلی با 12 
نفر بازی می‌کنیم و حمایت هواداران واقعاً بی‌نظیر است، 
آنها طوری تیم را تشویق می‌کنند که حریفان تحت تأثیر 
قرار می‌گیرند و احساس می‌کنند که در زمین بارسلونا و رئال 
مادرید به میدان رفته‌اند.« او زننده یکی از گل‌های تیمش بود 
و در این خصوص می‌گوید: »قبل از اینکه وارد زمین شوم چند 

بازیکن تیم خودمان گفتند که در این بازی گل می‌زنم. خودم 
هم در چند هفته اخیر تمرکز کرده بودم تا گل بزنم و یک 
چیزهایی را ثابت کنم. خوشحالم که زحمت بچه‌ها را تبدیل 
به گل کردم و در برد تیمم نقش داشتم، این گل را هم به 
خانواده‌ام تقدیم می‌کنم.« مدافع ملوان با اشاره به عملکرد 
تیمش این طور می‌گوید: »تا الان خوب امتیاز گرفتیم، ولی از 
تیم خودمان انتظار بیشتری داریم. من در ابتدای فصل هم 
گفتم که ملوان حرف‌های زیادی برای گفتن خواهد داشت 
و به آینده این تیم خوشبین هستم. تیم ما از لحاظ مالی و 
امکانات با خیلی از تیم‌ها قابل قیاس نیست، ولی اتحاد، 

همدلی و رفاقت، رمز موفقیت ملوان است.«

بازی تیم‌های چادرملوی یزد و خیبر خرم‌آباد در ورزشگاه 
شهید نصیری یزد در شرایطی برگزار شد که یزدی‌ها 
بعد از چند هفته میزبانی در تهران این بار در خانه و 
با حضور تماشاگران‌شان به میدان رفتند. البته این 
دیدار با تأخیر بیش از ۱۰ دقیقه‌ای آغاز شد که تعجب 
اعضای هر دو تیم را در پی داشت. ماجرا از این قرار 
است که فیلمبردار گروه آنالیز خیبر خرم‌آباد قصد 
داشت دوربین خود را در طبقه دوم استادیوم و در قسمتی 
که فیلمبرداران مستقر می‌شوند قرار بدهد اما یکی از 
فیلمبرداران صدا و سیما اعلام کرد اجازه نمی‌دهد کسی 
به جز او و همکارانش در این قسمت جای بگیرند. این 

در حالی است که در تمام استادیوم‌های کشور چنین 
اقدامی انجام می‌شود. بعد از این اتفاق حسین زرگر نیز 
که ناظر مسابقه بود اعام کرد تا زمانی که فیلمبردار در 
آنجا مستقر نشود، اجازه برگزاری بازی را نخواهد داد. این 
کشمکش به حدی ادامه داشت که رئیس هیأت فوتبال 
یزد و تمامی عوامل برگزاری بازی تلاش کردند که مسأله 
حل شود اما فیلمبردار صدا و سیمای استان یزد مصرانه 
تأکید داشت حتی اگر بازی برگزار نشود، اجازه نمی‌دهد 
کسی به جز خودش در آنجا مستقر شود. در نهایت 
با ورود یگان ویژه غائله ختم به خیر و مسابقه بعد از 

۱۱دقیقه تأخیر در یزد آغاز شد.

توقف بازی به خاطر فیلمبردار صدا و سیما 
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